

Довідка
про погодження проекту рішення
„Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту
у місті Коростені на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням
одинадцятій сесії VII скликання Коростенської міської ради
від 22.12.2016р. № 492 (зі змінами)”.

Проект рішення розроблено:

Відділом у справах сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець:

Черних Олена Володимирівна, начальник відділу у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради, 4-21-03.

Доповідає на сесії:

Дзига Олександр Олексійович, заступник міського голови.

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Черних Олена Володимирівна, начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Запросити:

Начальника відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради Краснокутську А.В.;

Директора Бюджетної установи „Стадіон „Спартак””.

Розсилка:

- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради, вул.Грушевського, 22, м.Коростень, Житомирська обл., 11500;
- відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради, вул.Грушевського, 22, м.Коростень, Житомирська обл., 11500;
- відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради, вул.Грушевського, 22, м.Коростень, Житомирська обл., 11500;
- відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, вул.Грушевського, 66, м.Коростень, Житомирська обл., 11500;
- бюджетна установа „Стадіон „Спартак””, вул.Ш.Алейхема, 38, м.Коростень, Житомирська обл., 11500;
- комунальна організація „Коростенський міський центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх””, вул.Шевченка, 11 (вул.Кірова, 11), м.Коростень, Житомирська обл., 11500.

Погоджено із зауваженнями:

**Начальник відділу у справах сім'ї,
молоді, фізичної культури та спорту**

О.Черних

Зауваження додаються.

**Пояснювальна записка до проекту рішення
„Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту
у місті Коростені на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням
одинадцятої сесії VII скликання Коростенської міської ради
від 22.12.2016р. № 492 (зі змінами)”.**

Враховуючи досвід роботи щодо реалізації Програми розвитку фізичної культури і спорту у місті Коростені на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням одинадцятої сесії VII скликання Коростенської міської ради від 22.12.2016р. №492 (зі змінами), протягом 2019 року, з метою забезпечення коректної оцінки ефективності реалізації програми, необхідно внести зміни до Додатку 2 „Показники продукту”. А саме, змінити показники продукту програми у частині забезпечення проведення спортивних заходів та змагань, а також, враховуючи лист Коростенського міського ЦФЗН „Спорт для всіх”, змінити показники для покращення аналізу ефективності виконання Програми цією організацією.

Відповідно до листа відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, необхідно внести зміни до п.2.3 Додатку 3 „Напрями діяльності та заходи” Програми розвитку фізичної культури і спорту міста Коростеня на 2017-2020 роки, змінивши термін виконання заходу „Введення до штату Коростенської ДЮСШ двох додаткових штатних одиниць тренера-викладача” (2017 рік на 2017-2020 роки) та суму коштів (70,00 тисяч гривень на 370,00 тисяч гривень). На фінансування Програми вказані зміни впливу не мають, оскільки ці кошти вже передбачені у пункті „Забезпечення фінансування діяльності Коростенської ДЮСШ”.

Зважаючи на численні звернення мешканців міста, просимо додати до Додатку 3 „Напрями діяльності та заходи” Програми розвитку фізичної культури і спорту міста Коростеня на 2017-2020 роки наступні заходи:

до п.3.2 „Сприяти зміцненню матеріально-технічної бази спортивних закладів міста, облаштуванню необхідним обладнанням та інвентарем.”

- Придбання боксерського рингу з помостом для фізкультурно-оздоровчого комплексу стадіону „Спартак”. (120,00 тисяч гривень);

до п.4.1 „Сприяти розширенню мережі спортивних споруд міста та зміцненню матеріально-технічної бази спортивних закладів.”

- Будівництво скейтпарку на території стадіону „Спартак”. (2000,00 тисяч гривень);

- Будівництво скейтпарку у парку „Древлянський”. (2000,00 тисяч гривень).

Внесення вищевказаних змін призведе до зміни загального обсягу фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, та необхідності внесення змін до Додатку 1 „Ресурсне забезпечення”.

Використання коштів на виконання вказаних заходів здійснюватиметься у межах бюджетних асигнувань, передбачених у міському бюджеті.

**Начальник відділу у справах сім’ї,
молоді, фізичної культури та спорту**

О.Черних